

## Активная внешняя политика Узбекистана открывает новые перспективы сотрудничества между Центральной Азией и Кавказом



С таким заявлением выступил председатель правления Центра анализа международных отношений Азербайджана Фарид Шафиев на онлайн-конференции, организованной совместно с ИСМИ, в которой приняли участие эксперты ведущих «мозговых центров» Азербайджана, в том числе Бакинского международного центра мультикультурализма и клуба политологов «Южный Кавказ».

По мнению Фарид Шафиева, в условиях нарастающих ограничений и фактического закрытия международных транспортных артерий, связывающих Европу и Китай, актуализируется вопрос увеличения грузоперевозок через Центральную Азию, Каспий, Кавказ и далее в Европу.

Как отметил эксперт, транспорт становится важным направлением взаимодействия, в том числе между Узбекистаном и Азербайджаном. При этом положительно отмечены предпринимаемые государствами активные шаги, способствующие дальнейшему раскрытию транспортно-коммуникационного потенциала двух стран, развитию сотрудничества в области торговли, энергетики и промышленной кооперации.

В то же время Фарид Шафиев высоко оценил проводимую руководством Узбекистана проактивную внешнюю политику, направленную на развитие добрососедских, союзнических отношений в Центральной Азии. Было подчёркнуто, что Азербайджан также намерен развивать отношения с государствами региона, наращивать многостороннее взаимодействие.

При этом, как полагает азербайджанский эксперт, в расширении узбекско-азербайджанского взаимодействия экспертному сообществу отводится важная роль, целью которой является поиск новых направлений взаимовыгодного сотрудничества между странами.

**Источник**